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for Docket ID NRC-2020-0219. A copy
of the collection of information and
related instructions may be obtained
without charge by accessing Docket ID
NRC-2020-0219 on this website.

e NRC’s Agencywide Documents
Access and Management System
(ADAMS): You may obtain publicly
available documents online in the
ADAMS Public Documents collection at
https://www.nrc.gov/reading-rm/
adams.html. To begin the search, select
“Begin Web-based ADAMS Search.” For
problems with ADAMS, please contact
the NRC’s Public Document Room (PDR)
reference staff at 1-800-397-4209, 301—
415-4737, or by email to pdr.resource@
nrc.gov. The supporting statement is
available in ADAMS under Accession
No. ML20226A239.

e NRC’s Clearance Officer: A copy of
the collection of information and related
instructions may be obtained without
charge by contacting NRC’s Clearance
Officer, David Cullison, Office of the
Chief Information Officer, U.S. Nuclear
Regulatory Commission, Washington,
DC 20555-0001; telephone: 301-415—
2084; email: Infocollects.Resource@
nre.gov.

B. Submitting Comments

Please include Docket ID NRC-2020-
0219 in the subject line of your
comment submission, in order to ensure
that the NRC is able to make your
comment submission available to the
public in this docket.

The NRC cautions you not to include
identifying or contact information in
comment submissions that you do not
want to be publicly disclosed in your
comment submission. The NRC will
post all comment submissions at https://
www.regulations.gov as well as enter the
comment submissions into ADAMS,
and the NRC does not routinely edit
comment submissions to remove
identifying or contact information.

If you are requesting or aggregating
comments from other persons for
submission to the NRC, then you should
inform those persons not to include
identifying or contact information that
they do not want to be publicly
disclosed in their comment submission.
Your request should state that the NRC
does not routinely edit comment
submissions to remove such information
before making the comment
submissions available to the public or
entering the comment into ADAMS.

II. Background

In accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (44 U.S.C.
Chapter 35), the NRC is requesting
public comment on its intention to
request the OMB’s approval for the

information collection summarized
below.

1. The title of the information
collection: 10 CFR part 61, Licensing
Requirements for Land Disposal of
Radioactive Waste.

2. OMB approval number: 3150—0135.

3. Type of submission: Extension.

4. The form number, if applicable:
Not applicable.

5. How often the collection is required
or requested: Applications for licenses
are submitted as needed. Other reports
are submitted annually and as other
events require.

6. Who will be required or asked to
respond: Applicants for and holders of
an NRC license (to include Agreement
State licensees) for land disposal of low-
level radioactive waste.

7. The estimated number of annual
responses: 16 (12 reporting responses +
4 recordkeepers).

8. The estimated number of annual
respondents: 4.

9. The estimated number of hours
needed annually to comply with the
information collection requirement or
request: 5,372 hours (56 hours reporting
+ 5,316 hours recordkeeping).

10. Abstract: Part 61 of title 10 of the
Code of Federal Regulations (10 CFR),
establishes the procedures, criteria, and
license terms and conditions for the
land disposal of low-level radioactive
waste. The reporting and recordkeeping
requirements are mandatory and, in the
case of application submittals, are
required to obtain a benefit. The
information collected in the
applications, reports, and records is
evaluated by the NRC to ensure that the
licensee’s or applicant’s disposal
facility, equipment, organization,
training, experience, procedures, and
plans provide an adequate level of
protection of public health and safety,
common defense and security, and the
environment.

III. Specific Requests for Comments

The NRC is seeking comments that
address the following questions:

1. Is the proposed collection of
information necessary for the NRC to
properly perform its functions? Does the
information have practical utility?

2. Is the estimate of the burden of the
information collection accurate?

3. Is there a way to enhance the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected?

4. How can the burden of the
information collection on respondents
be minimized, including the use of
automated collection techniques or
other forms of information technology?

Dated: October 7, 2020.

For the Nuclear Regulatory Commission.
David C. Cullison,

NRC Clearance Officer, Office of the Chief
Information Officer.

[FR Doc. 2020-22611 Filed 10-9-20; 8:45 am]
BILLING CODE 7590-01-P

OFFICE OF PERSONNEL
MANAGEMENT

Federal Prevailing Rate Advisory
Committee;

Cancellation of Upcoming Virtual
Public Meeting

AGENCY: Office of Personnel
Management.

ACTION: Notice

SUMMARY: The Federal Prevailing Rate
Advisory Committee is issuing this
notice to cancel the October 15, 2020,
virtual public meeting scheduled to be
held via teleconference, beginning at
10:00 a.m. (EDT). The original Federal
Register notice announcing this virtual
public meeting was published Monday,
September 28, 2020, at 85 FR 60844.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Madeline Gonzalez, 202-606—2858, or
email pay-leave-policy@opm.gov.
Office of Personnel Management.

Alexys Stanley,

Regulatory Affairs Analyst.

[FR Doc. 2020-22598 Filed 10-9-20; 8:45 am]|
BILLING CODE 6325-49-P

POSTAL REGULATORY COMMISSION

[Docket Nos. MC2021-9 and CP2021-9;
MC2021-10 and CP2021-10; MC2021-11
and CP2021-11]

New Postal Products

AGENCY: Postal Regulatory Commission.
ACTION: Notice.

SUMMARY: The Commission is noticing a
recent Postal Service filing for the
Commission’s consideration concerning
negotiated service agreements. This
notice informs the public of the filing,
invites public comment, and takes other
administrative steps.

DATES: Comments are due: October 16,
2020.

ADDRESSES: Submit comments
electronically via the Commission’s
Filing Online system at http://
www.prc.gov. Those who cannot submit
comments electronically should contact
the person identified in the FOR FURTHER
INFORMATION CONTACT section by
telephone for advice on filing
alternatives.
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FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
David A. Trissell, General Counsel, at
202-789-6820.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Table of Contents

L. Introduction
II. Docketed Proceeding(s)

I. Introduction

The Commission gives notice that the
Postal Service filed request(s) for the
Commission to consider matters related
to negotiated service agreement(s). The
request(s) may propose the addition or
removal of a negotiated service
agreement from the market dominant or
the competitive product list, or the
modification of an existing product
currently appearing on the market
dominant or the competitive product
list.

Section II identifies the docket
number(s) associated with each Postal
Service request, the title of each Postal
Service request, the request’s acceptance
date, and the authority cited by the
Postal Service for each request. For each
request, the Commission appoints an
officer of the Commission to represent
the interests of the general public in the
proceeding, pursuant to 39 U.S.C. 505
(Public Representative). Section II also
establishes comment deadline(s)
pertaining to each request.

The public portions of the Postal
Service’s request(s) can be accessed via
the Commission’s website (http://
www.prc.gov). Non-public portions of
the Postal Service’s request(s), if any,
can be accessed through compliance
with the requirements of 39 CFR
3011.301.1

The Commission invites comments on
whether the Postal Service’s request(s)
in the captioned docket(s) are consistent
with the policies of title 39. For
request(s) that the Postal Service states
concern market dominant product(s),
applicable statutory and regulatory
requirements include 39 U.S.C. 3622, 39
U.S.C. 3642, 39 CFR part 3030, and 39
CFR part 3040, subpart B. For request(s)
that the Postal Service states concern
competitive product(s), applicable
statutory and regulatory requirements
include 39 U.S.C. 3632, 39 U.S.C. 3633,
39 U.S.C. 3642, 39 CFR part 3035, and
39 CFR part 3040, subpart B. Comment
deadline(s) for each request appear in
section I

II. Docketed Proceeding(s)

1. Docket No(s).: MC2021-9 and
CP2021-9; Filing Title: USPS Request to

1 See Docket No. RM2018-3, Order Adopting
Final Rules Relating to Non-Public Information,
June 27, 2018, Attachment A at 19-22 (Order No.
4679).

Add Priority Mail Contract 671 to
Competitive Product List and Notice of
Filing Materials Under Seal; Filing
Acceptance Date: October 6, 2020;
Filing Authority: 39 U.S.C. 3642, 39 CFR
3040.130 through 3040.135, and 39 CFR
3035.105; Public Representative:
Kenneth R. Moeller; Comments Due:
October 16, 2020.

2. Docket No(s).: MC2021-10 and
CP2021-10; Filing Title: USPS Request
to Add Priority Mail Contract 672 to
Competitive Product List and Notice of
Filing Materials Under Seal; Filing
Acceptance Date: October 6, 2020;
Filing Authority: 39 U.S.C. 3642, 39 CFR
3040.130 through 3040.135, and 39 CFR
3035.105; Public Representative:
Kenneth R. Moeller; Comments Due:
October 16, 2020.

3. Docket No(s).: MC2021-11 and
CP2021-11; Filing Title: USPS Request
to Add Priority Mail & First-Class
Package Service Contract 173 to
Competitive Product List and Notice of
Filing Materials Under Seal; Filing
Acceptance Date: October 6, 2020;
Filing Authority: 39 U.S.C. 3642, 39 CFR
3040.130 through 3040.135, and 39 CFR
3035.105; Public Representative:
Kenneth R. Moeller; Comments Due:
October 16, 2020.

This Notice will be published in the
Federal Register.
Erica A. Barker,
Secretary.
[FR Doc. 2020-22563 Filed 10-9-20; 8:45 am]
BILLING CODE 7710-FW-P

POSTAL SERVICE

Board of Governors; Sunshine Act
Meeting

DATES AND TIMES: October 6, 2020, at 9
a.m.

PLACE: Washington, DC
STATUS: Closed.

MATTERS TO BE CONSIDERED:
Tuesday, October 6, 2020, at 9 a.m.
1. Strategic Items.
2. Financial and Operational Matters.
3. Administrative Items.
GENERAL COUNSEL CERTIFICATION: The
General Counsel of the United States
Postal Service has certified that the

meeting may be closed under the
Government in the Sunshine Act.

CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION:
Katherine Sigler, Acting Secretary of the
Board, U.S. Postal Service, 475 L’Enfant

Plaza SW, Washington, DC 20260-1000.
Telephone: (202) 268-4800.

Joshua J. Hofer,
Attorney, Federal Compliance.

[FR Doc. 2020-22614 Filed 10-8-20; 11:15 am]
BILLING CODE 7710-12-P

OFFICE OF SCIENCE AND
TECHNOLOGY POLICY

Request for Information: National
Nanotechnology Initiative Strategic
Planning

AGENCY: Office of Science & Technology
Policy (OSTP).
ACTION: Request for information.

SUMMARY: The National Nanotechnology
Coordination Office (NNCO), on behalf
of the Nanoscale Science, Engineering,
and Technology (NSET) Subcommittee
of the National Science and Technology
Council (NSTC), seeks public input to
inform the development of the 2021
National Nanotechnology Initiative
(NNTI) Strategic Plan. A restructuring of
the NNI is under consideration, and the
NSET Subcommittee seeks feedback
from the community to help identify
effective mechanisms, strategies for
communication, and priority topics to
shape the future directions.

DATES: Responses are requested by 11:59
p.m. ET on November 9, 2020. Input
received after this date may not be
considered.

ADDRESSES: Responses should be
submitted via email to
NNIStrategicPlanning@nnco.nano.gov
and include “RFI Response: NNI
Strategic Planning” in the subject line of
the message.

Instructions: Response to this RFI is
voluntary. Respondents need not reply
to all questions listed. For all
submissions, clearly indicate which
questions are being answered. Each
individual or organization is requested
to submit only one response.
Submissions should include the name(s)
of the person(s) or organization(s) filing
the comment. No other personally
identifiable information, business
proprietary information, or copyrighted
information should be included.
Submissions should not exceed 10
pages in length using 12 point or larger
font and should be in plain text,
Microsoft Word, or Adobe PDF format.

In accordance with FAR 15.202(3),
responses to this notice are not offers
and cannot be accepted by the Federal
Government to form a binding contract.
Additionally, those submitting
responses are solely responsible for all
expenses associated with response
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